ANTIZTPO®O TOY ITYOAT'OPEIOY OEQPHMATOX B

Av woxUet o = B2 +y? A =90° kat ABT opBoyavio

loxuel To avtiotpodo Tou Nubayopeiov OEwWPHUATOG A B

TWV TwV SU0 AAAWV TAEUP WV, TOTE TO TPlywVvo lval UE

MNapadeiypata:
1. Na e€etaoete av 1o Tpiywvo pe mAcupég a =8 cm, B = 10 cm kaly = 6 cm eival opBoywvio.
Av vay, mota eivat n opBn ywvia Kat mota n umoteivouoa;

2. Na e€etaoete av to Tpiywvo pe mAeupéca=15cm, B =12 cm katy = 9 cm ival opBoywvio.
Av vay, rola eivat n opBr) ywvia Kal mola n umoteivouoa;

3. Na efetdoete av to Tplywvo pe TAsUpéGa =8 cm, B =5 cm kaLy = 4 cm eival opBoywvio.
Av vay, rola eivat n opBr ywvia Kal mola n umoteivouoa;

4. Xto SutAavo oxnua va eEeTAoeTe av To Tpilywvo ABT eival
opBoywvio
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